

# 庚寅年黄帝故里拜祖大典日程确定

## 主题初步拟定为“同拜人文始祖，共谋和平发展”

□晚报记者 张勤 王军方

本报讯 “三月三，拜轩辕。”今年农历三月初三，即4月16日，庚寅年黄帝故里拜祖大典将在新郑举行。昨日，省政协组织召开庚寅年黄帝故里拜祖大典组委会暨筹备工作协调会，通报拜祖大典的前期筹备情况。据了解，2010年庚寅年黄帝故里拜祖大典将在形式和内容上有所创新和突破。

从2006年开始，黄帝故里拜祖大典升格为省政协主办、郑州市政府承办。目前，每年一次的黄帝故里拜祖大典已经成为我省文化建设的重要标志和强势品牌。

据了解，庚寅年黄帝故里拜祖大典的主题初步拟定为“同拜人文始祖，共谋和平发展”。前半句表达对中华民族共同祖先的追思拜谒之情，后半句取自胡锦涛总书记今年的信念讲话。目前，拜祖大典的主题只是暂定，将继续向

全社会广泛征集今年拜祖大典的主题辞，进一步充实完善。

根据初步安排，除了4月16日举行的主题活动“庚寅年黄帝故里拜祖大典”外，从2010年4月15日（农历庚寅年三月初二）至4月18日（三月初五），在郑州和新郑还将举行一系列的活动。预计还将设立专题文艺晚会、世界华商领袖峰会、全国书画名家作品展、黄帝文化讲座、黄帝文化讲坛、中华炎黄文化周、经贸旅游

推介等一系列活动。

据了解，在今年的拜祖大典中，组委会将邀请重要嘉宾，提升拜祖大典的品位和影响力。庚寅年黄帝故里拜祖大典同时还体现“重在为民”的要求，节约、勤俭办典。据介绍，市场化运作的项目主要包括全程合作伙伴、大典活动协办、音乐盛典全程、单项活动冠名，在主题活动的9项议程中拿出3项香案行市场化运作。

### 中共中央印发《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》

据新华社电 中共中央近日印发了《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，并发出通知，要求各地区各部门认真贯彻执行。

通知指出，1997年3月中共中央印发的《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则（试行）》，对于促进党员领导干部廉洁从政，加强和改进党的建设发挥了重要作用，但是随着新时期党的建设特别是反腐倡廉建设的不断深入，已经不能完全适应现实需要，中央决定予以修订。

通知要求，各级党员领导干部要深入学习理解和认真贯彻执行《廉政准则》的各项要求，严于律己，洁身自好，自觉接受监督，严格要求配偶、子女及其配偶、其他亲属以及身边工作人员，坚决杜绝违反《廉政准则》行为的发生。

### 国务院任免国家工作人员

新华社电 国务院任免国家工作人员。任命杨志今为文化部副部长；任命张勇为国务院食品安全委员会办公室主任，正部长级。

免去陈晓光、周和平的文化部副部长职务；免去王钧的国家体育总局副局长职务；免去崔晋哲的新华通讯社社长职务。

### 辽宁省人大常委会原副主任宋勇被双开

据新华社电 日前，中共中央纪委对辽宁省人大常委会原副主任宋勇严重违纪违法问题进行了立案检查。经查，宋勇利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；违反规定收受礼金。经中央纪委审议并报中共中央批准，宋勇被开除党籍、开除公职，并移送司法机关处理。

### 个人可办网站备案现场留照

工信部日前向各地通信管理局等单位印发通知，明确规定单位和个人都可以作为网站主办者。通知同时公布了个人作为网站主办者备案时需提供的核验证件，照片必须是现场采集并留存的彩色正面免冠照。

工信部公布的《进一步落实网站备案信息真实性核验工作方案（试行）》显示，网站主办者是指互联网信息服务提供者，包括单位和个人两类。如网站负责人为中国公民，身份证原件为核验其身份的第一证件，在没有身份证的情况下，可核验户口簿、军官证、台胞证等原件；如网站负责人非中国公民，则核验其护照原件。

方案同时还确认了网站主办者在备案时需要提供的核验证件，同时在“接入服务单位网站备案核验规程”中指出，接入服务单位在本单位备案现场采集并留存网站负责人彩色正面免冠照。备案中心统一制作、提供带有标志的幕布作为拍照背景，照片应显示拍照时间和背景标志。据《北京晚报》



## 重庆市领导坐大卡车考察

21日至22日，重庆市领导黄奇帆（左二）、马正其、谢小军、周慕冰、刘学普、凌月明对综合整治改造项目进行实地考察。21日，重庆市政府办公厅安排大巴车作考察车辆。从实际效果看，大巴车的车窗比中型客车大，视野更开阔，但在考察一些高层建筑的立面整治情况时，仍然有局限。22日，根据黄奇帆的要求，大巴车换成了四周无遮挡的大卡车，这样视角全方位不受限，一览无余，更便于考察。22日春寒料峭，重庆市领导们坐在大卡车的货厢上，顶着寒风开始了考察。据《重庆日报》

### 网友这样说……

- 新浪江苏网友 guoke 领导干部这样的好，我赞成。
- 新浪四川资阳网友 很傻很天真 无论怎样，出发点好的。
- 新浪网友 兰多德人 为什么不骑自行车，环保。
- 新浪湖南怀化网友 gdqzaw 敞篷大货车载人 不违反交通规则吗？真

想详细考察方法无数，此举有明显的炒作之嫌！  
新浪北京网友 antimonoreg 这个方式挺好的，但是不要急着拍板，回去多研究研究。  
新浪山东济南网友 天光云影 卡车可以搭载乘客吗？其实，为老百姓做好事，重要的不是形式，而是结果。

## 郑州、新郑、荥阳等获“中国特色魅力城市200强”称号

□晚报记者 王军方 通讯员 张温良

本报讯 日前，“中国特色魅力城市200强”排行榜公布，河南的郑州、新郑等上榜。河南入选上榜的城市分别是郑州、洛阳、焦

作、商丘、开封、濮阳、汝州、新郑、荥阳、登封。据了解，此次活动由世界品牌组织、美中经贸投资总商会、和谐社会全球合作组织联合推选，考核的指标有历史特色、文化特色、生态特色、环境特色、产业特色，以及国际知名度、新闻影响力、经济发

展水平、社会发展水平、国际交往水平、居民生活水平、节能环保进展、低碳经济进度等指标，推选程序包括独立问卷调查、统计数据、考察团实地调研、网上公众推选和权威专家函评等。入选城市具有特色鲜明、积极向上、引领时代的示范效应。

## 2010年我省大型考试时间安排出炉

本报讯 包括普通高招、成人高招、自学考试、中专招生以及各种非学历考试、海外考试在内的我省2010年大型考试时间安排出炉。省招生办提醒考生留意，提前做好准备。

本年度考试类型繁多，有中考、高考、自考，还有英语四六级、计算机等级等社会考试，以及中国物流职业经理资格证书等职业资格考，主要集中于3、5、6、10月进行。

其中，5月上旬高水平及二级运动员专项测试，5月8日~9日运动训练、民族传统体育文化考试；6月25日~26日为全省普通中专招生考试，6月7日~8日为普通高校招生全国统一考试（含对口、专升本考试），10月16日~17日为成人高等学校招生全国统一考试。另外，高等教育自学考试全国统考课程考试仍分两次进行，分别安排在4月和10月；中小学教师教育技术水平考试（NTET）将于5月和11月进行。

3月将进行的考试有3月4日~9日体育舞蹈类专业统考，3月12日~31日音乐类专业个体测试，3月下旬~4月上旬体育专业术科考试，3月20日~21日全国英语等级考试（PETS）（1B-3级），3月27日剑桥少儿英语考试，3月27日~31日全国计算机等级考试（NCRE）。

其他月份考试具体时间安排可登录河南省招生考试信息网和河南省招生办公室网站查询。 晚报记者 张亮